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WAKACJE  Z   BOGIEM

Po co komu droga, która nie prowadzi do Boga…
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Parafialna pielgrzymka do Łagiewnik

Zapisy są w kio-
sku parafialnym 
lub w kancelarii 
parafialnej. Cena 

biletu 50 zł. 

Zachęcamy 
do szybkich 

zapisów.

16 lipca

do Światowego Centrum Kultu Miłosierdzia Bożego

16 lipca godz. 7.00 Uroczysta Msza św. 
transmitowana przez TVP1

Przewodniczył będzie ks. prałat Andrzej Surowiec 
reprezentujący Archidiecezję Przemyską
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1. Godziny wyjścia będą różne dla każdej grupy (grupy pilotuje 
policja). Przed wyjściem wspólna modlitwa, błogosławieństwo  
i pokropienie wodą święconą. Grupy wyjdą z sześciu różnych 
miejsc:

6.15 – O. Dominikanie - gr. bł. Michała (kolor biały)
6.30 – Miłosierdzie Boże - gr. św. Faustyny (kolor fioletowy)
6.30 – Reformaci – gr. św. Antoniego (kolor brązowy);  
6.30 – Chrystus Król gr. I – gr. św. Andrzeja (kolor zielony)
7.05 – NMP KP – gr. św. Jana Pawła II (kolor żółty)
7.20 – Kolegiata - gr. św. Jana (kolor czerwony)

2. Postoje będą po 15 min: 1) lasek kidałowicki, 2) Czu-
dowice – sad i koło kościoła, 3) parking przed kościołem  
w Rozborzu Okrągłym. Na postojach pielgrzymi piszą kartki 
z prośbami, które będą niesione w darach ofiarnych. Jak zwykle  
bardzo ważne będzie sprawne wyjście na ulicę.

Pojawią się specjalnie wyznaczone osoby do kierowania 
ruchem w miejscach postoju i należy im się bezwzględnie 
podporządkować.
Zachęcamy, aby nie śmiecić w miejscach postoju, a ewentualne 
śmieci zabrać ze sobą lub wrzucić do rozstawionych koszy. 

XXI Piesza Pielgrzymka z Jarosławia do Jodłówki
(Informacje dla pielgrzymów)

pieczenie pielgrzyma i znaczek pielgrzymkowy, który jest 
obowiązkowy dla każdego pielgrzyma! Organizatorzy ponoszą 
odpowiedzialność tylko za oznakowanych pielgrzymów. 
Nad bezpieczeństwem pielgrzymów będą czuwali lekarze, 
pielęgniarki i Ratownicy Medyczni.

9. Istnieje możliwość dojazdu chorych do Jodłówki – ok.  
g. 12.00 wyjazd z Jarosławia
- dla pielgrzymów Parafii Chrystusa Króla z parkingu przy 
Frac, a dla pozostałych z dworca PKS – tylko z wcześniej 
wykupionym biletem. 
- cena biletu dla chorych (kolor pomarańczowy) – 10 zł  
w dwie strony. Wszystkie miejsca będą siedzące. Jako pielgrzy-
mi powinni też posiadać znaczek pielgrzyma, który wykupuje 
się razem z biletem.

10. Jak zwykle istnieje też możliwość powrotu  dla pieszych 
pielgrzymów:
- Pielgrzymi mogą wracać własnymi pojazdami – będą wy-
znaczone miejsca parkingowe, albo wcześniej zapisać się na  
powrót autokarem,
- Wyjazd z Jodłówki będzie - ok. 16.30 bilety żółte w cenie -  
10 zł (miejsca siedzące i stojące).

11. Zapisy na zbiorowy powrót będą tylko do 27 sierpnia 
włącznie, abyśmy mogli zamówić odpowiednią ilość autobu-
sów. Przy zapisach od razu pobierane są pieniądze i wydawane 
znaczki pielgrzymkowe oraz ewentualnie odpowiednie bilety. 
Wszystkie bilety mają zabezpieczenia tłoczone.

Na parkingach w Jodłówce do każdego autokaru wyznaczona 
będzie specjalna osoba odpowiedzialna za sprawdzanie biletów 
i wypuszczenie na trasę autokaru kiedy będzie już całkowicie 
zapełniony. 
Jako pielgrzymi do Świętego Miejsca powinniśmy zrobić 
wszystko, aby udział był pobożny – nacechowany cierpliwością 
i wielką życzliwością do drugiego człowieka, czyli do naszego 
Pielgrzymkowego Brata i Siostry. Warto wcześniej przystąpić  
do spowiedzi świętej. 

3. Nagłośnienie: w czasie drogi pojawia się problem niesienia 
nagłośnienia. Pielgrzymi powinni chętnie i na zmianę podej-
mować ten trud.
Pielgrzymując staramy się nikomu nie przeszkadzać (nie kusić 
niepotrzebną rozmową), ale słuchać konferencji oraz czynnie 
włączyć się w modlitwę i śpiew.

4. Temat konferencji będzie związany z tematem Roku.

5. Pamiętajmy o odpowiednim wyposażeniu na drogę: ubio-
ry (płaszcze przeciwdeszczowe, rozchodzone buty), stołeczki 
(najlepiej rybackie), jedzenie i picie! - we własnym zakresie.

6. Ruchem na drodze będą kierowały osoby z lizakami  
i chorągiewkami, którym należy okazać posłuszeństwo. Na 
drodze zawsze należy zachować dużą ostrożność.

7. Msza św.  w Jodłówce na placu będzie o godz.15.00. Powitania 
wchodzących grup będą przed kościołem lub w kościele – a póź-
niej czas wolny do wspólnej Mszy św. Zachęcamy  do odwiedzenia  
w tym czasie cudownego źródełka, gdzie jest czysta krystaliczna 
woda zdatna do picia.
- pod koniec Mszy św. na placu będzie jak zwykle  dzielenie się 
chlebem  – z każdej grupy dwie osoby niosą chleb w darach,  
a po komunii św. ten chleb rozdają na placu.

8. Wpisowe dla wszystkich wynosi - 6 zł – w tym jest ubez-
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Piknik „Z bliźnim na majówkę” jest piękną imprezą 
charytatywną organizowaną przez parafię Chrystusa Króla  
w Jarosławiu, Burmistrza Miasta Jarosławia, Starostę 
Jarosławskiego oraz Urząd Marszałkowski - zawsze  
w ostatnią sobotę maja w Heluszu. Ostatni Piknik miał 
charakter imprezy wojewódzkiej. Piknik integracyjny  
„Z bliźnim na majówkę” ma już XX-letnią tradycję, 
która dobrze wpisała się w historię Ziemi Jarosław-
skiej. Serdeczna atmosfera udzieliła się także podczas 

Specjalną atrakcją był koncert Zespołu Abba Family. 

Jak co roku też wiele innych atrakcji jak gry, zabawy, 
pokazy tańca i mody oraz dobre jedzenie i piękne pamiąt-
kowe kubki. Ogółem wystąpiło ok. 140 małych i dużych 
artystów, a w obsłudze Pikniku było 464 wolontariuszy. 
Głównie ze wspólnot parafialnych, uczniów jarosław-
skich szkół średnich i Gim. nr 1 (250 osób) i ochotników 
strażaków (ok. 50 osób). Warto zwrócić uwagę na listę 

tegorocznego pikniku majowego, na 
którym osoby niepełnosprawne, pensjo-
nariusze Domów Pomocy Społecznej  
z całego województwa, wychowanko-
wie Domów Dziecka i dzieci ze świetlic 
charytatywnych byli jak zwykle Gośćmi 
Honorowymi. Oczywiście było też 
obecnych wiele innych osób z Jarosła-
wia oraz z okolicznych miejscowości. 
Wszystkich uczestników mogło być  
ok. 5 tysięcy, w tym około 2 tysiące to 
osoby niepełnosprawne i pensjonariusze 
DPS. W tym roku gośćmi specjalnymi 
byli: abp Adam Szal, parlamentarzyści, 
przedstawiciele władz państwowych  
i władze samorządowe. Patronat Honorowy objęli: Woje-
woda Podkarpacki Ewa Leniart i Marszałek Województwa 
Podkarpackiego Władysław Ortyl. Ze środków Marszał-
ka popłynęło też finansowe wsparcie. Jest to kontynu-
acja formuły kilku poprzednich Pikników, w których dla 
uszanowania Gości Honorowych zapraszaliśmy też Gości 
Specjalnych zarówno z kraju jak i zagranicy.  

Tegoroczne spotkanie „Z bliźnim na majówkę” odbyło się 
w Heluszu w Ośrodku rekreacyjno- sportowym w sobotę  
27 maja br. Rozpoczęło się o godz. 10.00 uroczystą Mszą 
św. sprawowaną pod przewodnictwem abp Adama Szala. 

Gości Honorowych: Domy Pomocy Spo-
łecznej: Krosno nr 1 i 2, Ruda Różaniecka, 
Sośnica, Stalowa Wola, Cmolas, Jarosław, 
Tarnobrzeg, Łańcut, Lubaczów, Wysock, 
Zagórz, Rzeszów, Folusz, Moszczany, 
Huwniki, Górno, Zaklików, Braci Alber-
tynów Przemyśl, Chmielnik, Glinik Dolny, 
Brzóza Królewska, Dynów, Stara Wieś, 
Łąka, DPS dla dzieci i młodzieży Tarno-
brzeg, Miejski Dom Pomocy Społecznej 
Przemyśl. Środowiskowe Domy Samo-
pomocy: Łopuszka Wielka, Wolica, Nowa 
Wieś, Sieniawa, Bachórzec, Pruchnik, 
Blizne, Kąkolówka, Lesko, Lesko, Bircza, 
Brzozów, Zaczernie. Niepełnosprawni: 

Jarosławskie Stowarzyszenie Osób Niepełnosprawnych, 
Polskie Stowarzyszenie Osób z Upośledzeniem Umy-
słowym: Jarosław, Przemyśl, Brzozów, Polski Związek 
Niewidomych Jarosław, Towarzystwo Pomocy Tapin, Spe-
cjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczy Brzozów, WTZ 
Wzrastanie Przeworsk, WTZ Przemyśl, WTZ Białobrzegi, 
WTZ Razem Oleszyce, Arka Jarosław, Moja Rodzina 
Prałkowce, Wspólnota „Samarytanin” Jarosław.Świetlice 
charytatywne z Jarosławia. Polskie Stowarzyszenie 
Diabetyków: Nr 2 Przemyśl, Nr 8 Oleszyce, Nasze Zdro-
wie Jarosław, Nasze Zdrowie Pruchnik, Nr 12 Lubaczów, 
Jarosław, Nr 2 Jarosław, Powiatu Jarosławskiego.

Piękny  Jubileusz

Dofinasowano ze środków Województwa Podkarpackiego
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Fotokronika z Pikniku w Heluszu

Ośrodek Stowarzyszenia 
Rodzina Kolpinga w Jarosławiu

Abp Adam Szal i ks. prałat Andrzej 
Surowiec - główny organizator Pikniku

Ks. prałat 
Zbigniew 
Suchy

W koncelebrze było kilkunastu księży

Neoprezbiterzy 2016
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7Przedstawiciele rządu, parlamentu,
samorządów, służb mundurowych i PWSTE

Mirosław Przewoźnik - Dyr. 
Biura Pełnomocnika Rządu  
ds. Osób Niepełnosprawnych

Maria Kurowska 
Wicemarszałek  
Woj. Podkarpackiego 

Marcin Zaborniak 
Dyr. Generalny  

Urzędu Wojewódzkiego Starosta Tadeusz Chrzan dziękuje Metropolicie Przemyskiemu

Scena tańca i pokazu mody

Poseł Anna 
Schmidt-Rodziewicz
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Choreografia Marzena Przytocka

Grupa gimnastyczna 
SP 10 w choreografii 
Nataszy Mokrzyckiej 

Zaplecze Ośrodka w Heluszu 
stwarza wiele możliwości 

A B B A    F A M I L Y

Pokaz tańca towarzyskiego
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ABBA FAMILY

Pokaz mody najmłodszych Maja Czereba
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Ognisko Baletowe 
w Jarosławiu

Solistka z Ogniska Baletowego

Pokaz mody przygotował Zespół Szkół 
Lic. i Technicznych im. Julisza Słowackiego w Jarosławiu
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Obsługa 
kubków

Obsługa pieczywa

Obsługa 
drożdżówek
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ZUPA

Sklepik

KOLPUŚ
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Studio fotograficzne Florystyka

E-sport
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Wspólna zabawa z zespołem 
UNIVERSAL

Ks. prałat Andrzej Surowiec wręcza nagrodę 
zwycięzcy slalomu z piłką
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Realizacja TV POD24 i  TV Angel

Abp Adam Szal w polowym studiu telewizyjnym

Przed Piknikiem młodzież KSM porządkowała teren

Podziękowanie dla strażaków 
z obsługi Pikniku - uczestniczyli 
strażacy zawodowi i ochotnicy

Każdy 
otrzymał 
dyplom 
i pamiątkowy 
kubek

Dziękujemy 
Służbie 
Zdrowia
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W czasie Mszy św. były trzy chrzty św.

Marsz rozpoczął się Mszą św., której przewodniczył ks. prałat 
Andrzej Surowiec

Słowo Boże wygłosił ks. dr Marek Machała diecezjalny  
duszpasterz rodzin
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Świadectwo wiary

Ślubowanie rodziny

Kolegiata
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Dzieci z Przedszkola Montessori na Mszy św. w Dniu Dziecka

Ks. Mateusz 
głosił Słowo Boże 

Mszy św. 
przewodniczył 

ks. prałat 
Andrzej Surowiec
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Mszy św. przewodniczył ks. prałat Andrzej Surowiec,  
a Słowo Boże wygłosił ks. dr hab. Wacław Siwak.  
Ks. Wacław poprowadził także Różaniec Fatimski na tle 
okolicznościowych slajdów.

Na wakacjach Nabożeństwa Fatimskie będą: 

ostatnia sobota lipca - 29 lipca 
ostatnia sobota sierpnia - 26 sierpnia

Zapraszamy

Dzieci pierwszokomunijne 
uczestniczyły w nabożeństwie

Ks. prałat Andrzej Surowiec i ks. Rafał Wójtowicz

Ks. dr hab. 
Wacław 
Siwak
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Boże Ciało w Jarosławiu
Plac przed Kolegiatą

Część procesji prowadził nasz ks. prałat Andrzej Surowiec.Pierwszy ołtarz

Drugi ołtarz

Trzeci ołtarz



B o ż e   C i a ł o   w   P a r a f i i   C h r y s t u s a   K r ó l a

Pierwszy ołtarz

Drugi ołtarz

Trzeci ołtarz
Czwarty ołtarz
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W dniach 8-9 czerwca 2017 
r. działający przy naszej 
parafii Kolpingowski Klub 
Seniora udał się w kolejną 
pielgrzymkę po kilku pol-
skich sanktuariach. W Kra-
kowie seniorzy zwiedzili 
Wawel, Kościół Mariacki, 
Rynek Krakowski. Dalsza 
trasa wiodła do Bazyliki 
Matki Bożej Sprawiedli-
wości i Miłości Społecznej  
w Piekarach Śląskich. Tam 
ks. Mateusz Berdechowski 

Seniorzy lubią podróżować
we Mszy św. polecił nie tyl-
ko pielgrzymów ale wszyst-
kich naszych parafian. Po 
zwiedzeniu muzeum piel-
grzymi udali się do Sank-
tuarium w Gidlach. Krótka 
modlitwa przed obrazem 
Matki Bożej Gidelskiej  
i seniorzy udali się do Czę-
stochowy. Długie oczekiwa-
nie na Apel Jasnogórski wy-
pełnione było indywidualną 
modlitwą przed obrazem 
Matki Bożej Królowej Pol-

ski. Na Apelu Jasnogórskim 
Matce Bożej polecane były 
intencje wszystkich para-
fian, naszych kapłanów,  
a w szczególności osoba  
ks. Proboszcza prałata An-
drzeja Surowca w 37 rocz-
nicę święceń kapłańskich  
z prośbą o dary Ducha Świę-
tego na dalsze lata posługi 
kapłańskiej w naszej parafii. 
W drugim dniu w drodze 
powrotnej seniorzy udali 
się do Wojewódzkiego Par-

ku Kultury i Wypoczynku 
w Chorzowie zwiedzając 
bardzo ciekawe planetarium 
śląskie. Po smacznym obie-
dzie w drodze powrotnej 
pielgrzymi odwiedzili Gro-
tę Matki Bożej z Lourdes  
w Porąbce Uszewskiej dzię-
kując za przebytą trasę.  
Z zadowoleniem i dużymi 
wrażeniami wrócili do Ja-
rosławia.        
DOFINASOWANO ZE 
ŚRODKÓW ROPS.

Benedykt XVI 
i Ks. Mateusz

Kraków

Piekary Śląskie

Park w Chorzowie

Gidle

Jasna                  Góra

Planetarium 
w Chorzowie

Porąbka Uszewska
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Opiekun świetlicy. Barbara Bąk. Pedagog. Anna Sobczak. 
Pedagog wspierający. Maria Konopelska. Pomoc pedago-
ga. Krystyna Zygmunt, Zofia Ożyło, Barbara Kapała. Radca 
prawny: Maria Drabik. Korepetycje: Maria Konopelska.

*s. taneczna: Halina Mól, *s. komputerowa: Sławomir Durski,  
*s. modelarska: Jacek Kruk, *s. plastyczna: Weronika Kruk,  
*s. judo: ks. Stanisław Dyndał,  *s. tenisa stołowego: 
Kamil Dziukiewicz, *s. fotograficzna: Klaudia Sadło,  
*s. muzyczna-gitara: ks. Rafał Wójtowicz, *s. krótkofalar-
ska: Tomasz Mazur, *s. bilarda: Piotr Maciałek. 

Dziękujemy
W imieniu dzieci i Zarządu Świetlicy

charytatywno-profilaktyczno-wychowawczej 

‘U Kolpinga’ składamy 

serdeczne podziękowanie

za bezinteresowną i ofiarną pomoc na

rzecz świetlicy w roku szkolnym 2016/17

następującym osobom:

Stowarzyszenie Rodzina Kolpinga 
w Jarosławiu

Katolickie 
Centrum Kultury

Zespół „Impresja” w Katolickim Centrum Kultury

Uroczyste otwarcie Domu pod Lipami w Radymnie
9 czerwca odbyła się bardzo wzruszająca uroczystość. 
Oddano oficjalnie do użytku Dom pod Lipami w Ra-
dymnie, czyli dom dziecka prowadzony przez Powiat 
Jarosławski. To była doskonała okazja do podziękowania 
„Naszej Fundacji” z Warszawy, która była inwestorem 
budowy, oraz sponsorom, dzięki którym Dom pod Lipami 
jest najnowocześniejszą tego typu placówką w Polsce. 
 
Poświęcenia dokonał ks. Andrzej Surowiec, archiprezbiter 
jarosławski w obecności Starosty Tadeusza Chrzana, miej-
scowego proboszcza i licznie zaproszonych gości.
 
W Domu pod Lipami zamieszkało 28. wychowanków. 
Mają do swojej dyspozycji jedno- i dwuosobowe pokoje  
z łazienkami. Są pomieszczenia do nauki, wypoczynku oraz 
rekreacji. Nie zapomniano o aneksach kuchennych. Na tere-
nie wokół budynku jest wydzielone miejsce na plac zabaw, 
boiska sportowe oraz ognisko czy grilla. Jest także ogród.

Ks. prałat Andrzej Surowiec prowadzi modlitwę 
poświęcenia Domu pod Lipami

Starosta 
Tadeusz Chrzan
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Radosna dyskoteka w deszczu
26Chrystus KrólemParaf ia lny K lub Spor towy Kolp ing-Jarosław

Drużyna w Super l idze nos i  nazwę

Kolp ing  Frac  Jarosław 

Zmiany w naszej drużynie z Superligi tenisa stołowego
Ostatecznie w sezonie 2016/2017 nasza drużyna zajęła 6 miejsce co niezadowala ani terenera ani Zarząd Klubu.  
W związku z tym w sezonie 2017/2018 nasza drużyna wystapi w zupełnie nowym składzie. Do Klubu przyjdą m.in. 
wysoko notowani zawodnicy z Anglii, Chorwacji i Chin. Polskę będzie reprezentował Patryk Zatówka.

Patryk Zatówka Paul Drinkhall Tomislav Pucar

Hou Yingchao



Podsumowanie osiągnięć zawodników PKS Kolping-Jarosław  
w tenisie stołowym w sezonie 2016/2017 

KATEGORIA SKRZAT

Mistrzostwa Podkarpacia 
indywidualnie:
Kinga Hawro - mistrzyni 
                  województwa 
Natalia Maciałek - 3 miejsce 
debel: Kinga Hawro i Natalia 
Maciałek - mistrzostwo woj.
Alan Zieliński - brązowy 
medal w deblu

KATEGORIA ŻAK

Mistrzostwa Polski 
debel: Dawid Jadam i Dawid Szczygieł - brązowy medal  
(3 miejsce w Polsce) 
indywidualnie: 
Dawid Jadam - 5 miejsce 
Szymon Brud - 9 miejsce 
Dawid Szczygieł - 17 m.  

Grand Prix Polski Żaków 
Dawid Jadam - 3 miejsce

Mistrzostwo Podkarpacia żaków
indywidualnie:
Dawid Szczygieł - 2 miejsce
Dawid Jadam - 3 miejsce
Szymon Brud - 3 miejsce
debel: Dawid Jadam - Dawid Szczygieł 
                    - mistrzostwo Podkarpacia
Szymon Brud - Szurlej Dawid 
            - v-ce mistrzostwo Podkarpacia
Dagmara Kłak - Paulina Maciałek - brązowy medal

Mistrzostwa Podkarpacia 
drużynowo: Jakub Kuźmicz, Kamil Pierzycki, Antoni Rej-
terowski, Karol Angrys - mistrzowie Podkarpacia
indywidualnie: 
Jakub Kuźmicz - 2 miejsce 
debel: Karol Angrys - Jakub Kuźmicz - 2 miejsce 

Mistrzostwa Polski 

drużynowo: Karol Angrys, Kamil Pierzycki, Jakub Kuź-
micz, Antoni Rejterowski - 9 miejsce
indywidualnie: Jakub Kuźmicz - 13 miejsce w Polsce

KATEGORIA MŁODZIK

Mistrzostwa Polski

debel: Jagoda Chwojko - Anna Brzyska - brązowy medal
drużynowo: Jagoda Chwojko - Anna Brzyska - 5 miejsce  

Grand Prix Polski Młodzików

Anna Brzyska - brązowy medal

Mistrzostwa Województwa

indywidualnie:
Anna Brzyska - mistrzyni województwa
Jagoda Chwojko - brązowy medal
debel: Anna Brzyska - Jagoda Chwojko 
                       - mistrzynie Podkarpacia
drużynowo: Anna Brzyska - Jagoda Chwojko  
                      - mistrzynie Podkarpacia 
drużynowo: Szymon Brud, Dawid Jadam Mateusz Nosal, 
Dawid Sczygieł - brązowy medal

KATEGORIA JUNIOR

Anna  Brzyska - Jagoda Chwoj-
ko - reprezentantki Polski  
w Turnieju Międzynarodo-
wym we Władysławowie

KATEGORIA MŁODZIK

KATEGORIA MŁODZIEŻOWIEC

Mistrzostwa Podkarpacia

debel: Hubert Żołyniak - brązowy medal
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10 czerwca 2017 r. w Stalowej Woli odbyły się Mistrzostwa 
Podkarpacia Skrzatek i Skrzatów w tenisie stołowym. Na-
stępny piękny sukces odniosła podopieczna Adama Forysia 
- Kinga Hawro zdobywając 2 złote medale: w grze pojedyn-
czej oraz podwójnej z koleżanką klubową Natalką Maciałek.  
W kategorii skrzatów w grze podwójnej Alan Zieliński  
i Szymon Flaumenhaft zdobyli brąz.

Z  brązowym medalem wrócili z mistrzostw Polski żaków  
i żaczek w Krakowie młodzi tenisiści stołowi PKS Kolping
-Jarosław. Na podium w stolicy Małopolski stanęli Dawid 
Jadam i Dawid Szczygieł, którzy zmagania ukończyli na 
trzeciej pozycji w turnieju gry podwójnej.

Kraków gościł w weekend najlepszych w Polsce tenisistów 
i tenisistki stołowego w kategorii żaków. W turnieju gry 
pojedynczej znakomicie spisał się wspomniany wcześniej 
Dawid Jadam, który rywalizację w 64-osobowej stawce 
ukończyła na wysokim, piątym miejscu. Na miejscu dzie-
wiątym w Krakowie został sklasyfikowany Szymon Brud, 
a 17. był Dawid Szczygieł. W zmaganiach gry pojedynczej 
żaczek jarosławski klub reprezentowała Dagmara Kłak, 
która zajęła 49. miejsce.

Mistrzami Polski żaków w grze pojedynczej zostali Alan 
Kulczycki (Gorzovia Gorzów Wielkopolski) i Wiktoria 
Wróbel (ŁTSR Łask).

Mistrzostwa Polski Żaków

20 czerwca ośmioro naszych parafian modliło się na 
grobie śp. ks. Antoniego Ślusarczyka w Zarzeczu. 

Mistrzostwa Podkarpacia 
Skrzatek i Skrzatów

Na zdjęciu: w pierwszym rzędzie 
od lewej: Natalia Maciałek, Alan 
Zieliński i Kinga Hawro. W dru-
gim rzędzie od lewej: trenerzy 
Konrad Zieliński i Adam Foryś.

Na zdjęciu od lewej: Szymon Brud, Dawid Jadam, Konrad Zieliński - trener, 
Dawid Szczygieł.



29Chrystus Królem

Dyżur do sprzątania Kościoła

Zbiórka na tacę
Niedziela 25 VI 17 GRUPA I
Niedziela 2 VII 17 GRUPA II

za sprzątanie kościoła:
D z i ę k u j e m y ...

Zapowiedzi przedślubne

Niedziela 25 VI

8:00 + Władysław Niedzielski .

9:30 + Hermina Mazur (25).

11:00 + Kazimierz Kamiński w 4 
roczn. śmierci.

12:15 Za parafian.

16:00 + Jan Kudrański.

18:00

M s z a  ś w.  d z i ę k c z y n n a  
w 1 roczn. ślubu Patrycji i Ry-
szarda z prośbą o Boże błogosł. 
i potrzebne łaski na dalszą 
drogę życia - int. dziadków Jana 
i Adeli Wielgos.

Poniedziałek 26 VI

 7:00

1) + Hermina Mazur (26).
2) + Magdalena Bartoszek 
- int. od kolejarzy z zakładu 
pracy ojca.  

18:00

1) ++ Ryszard w 9 roczn. śmier-
ci i rodzice obydwu stron.
2) + Wojciech Turoczy w 16 
roczn. śmierci.

Wtorek 27 VI

7:00 1) + Hermina Mazur (27).
2) + Franciszek Dubiel.

18:00

1) + Tadeusz Rzepa - int. od 
mieszkańców z os. Kombatan-
tów z bl. 12.
2) + Kazimiera w 7 roczn. 
śmierci.

Środa 28 VI

7:00 1) + Hermina Mazur (28).
2) + Janusz Kołodziej.

18:00

1) ++ Katarzyna, Roman, Mi-
chał, Zofia.
2) O zdrowie i opiekę MB dla 
Marii i Roberta.

Czwartek 29 VI

7:00
1) + Hermina Mazur (29).
2) ++ Karol, Zofia, Wacław, 
Jan i Maria.

18:00

1) + Stanisława Wojdyło  
w roczn. śmierci.
2) O Boże błogosł. i opiekę 
Maryi dla Pawła i Piotrusia  
z okazji imienin.

Piątek 30 VI

7:00

1) + Hermina Mazur (30 - ko-
niec greg.).
2) O Boże błogosł., potrzebne 
łaski dla ks. Janusza Kluza - 
int. od Kręgu św. Wojciecha  
i św. Marka.

18:00

1) O dar nieba dla dusz kona-
jących i za dusze w czyśćcu 
cierpiące - int. od Apostolstwa 
Dzieła Pomocy Duszom Czyść-
cowym.
2) + Teresa - int. od sióstr.

Sobota 1 VII

7:00 + Maria Gniewek - od przyja-
ciółki König z rodziną.

18:00 + Za zmarłego dziadka Wojcie-
cha - int. od wnuków.

Niedziela 2 VII

8:00

M s z a  ś w.  d z i ę k c z y n n a  
w 51 roczn. urodzin z prośbą 
o zdrowie, potrzebne łaski  
i błogosł. Boże na dalsze lata 
życia.

9:30 ++ Jan i Agnieszka Kogut, 
Piotr i Maria Juchowie.

11:00 ++ Halina, Jarek - int. od 
mamy.

12:15 Za parafian.

16:00 + Jan Kudrański.

18:00 + Franciszka w 10 roczn. 
śmierci.

Ogłoszenia parafialne

Polecamy w modlitwach

25.06.83 – Andrzej i Ewa S. 
25.06.05 – Mariusz i Aneta W. 
25.06.11 – Artur i Barbara P. 
25.06.16 – Paweł i Iga Z.
26.06.98 – Wiesław i Renata J. 
26.06.04 – Krzysztof i Danuta B. 
26.06.04 – Tomasz i Anna U. 
27.06.87 – Bogdan i Jolanta G. 
27.06.92 – Marek i Beata B.
28.06.03 – Bartłomiej i Monika P.
29.06.96 – Tomasz i Beata K.
29.06.02 – Rafał i Iwona D.
29.06.02 – Marek i Monika F.
29.06.13 – Waldemar i Elżbieta S.
30.06.01 – Arkadiusz i Adrianna O.
01.07.89 – Krzysztof i Anna G.
01.07.06 – Andrzej i Monika K.
02.07.83 – Jerzy i Maria M.

w rocznicę ślubu: 02.07.94 – Paweł i Katarzyna P.
03.07.93 – Adam i Agnieszka G.
03.07.10 – Robert i Katarzyna B. 
04.07.15 – Artur i Ewelina C. 
04.07.15 – Łukasz i Anna M.
05.07.08 – Piotr i Justyna K.
06.07.91 – Jerzy i Dorota N.
06.07.02 – Rafał i Aneta H.
06.07.02 – Daniel i Anna K.
06.07.08 – Daniel i Paulina B.
07.07.01 – Maciej i Agnieszka S.
07.07.04 – Maciej i Aneta M.
07.07.07 – Radosław i Magdalena G.
08.07.00 – Tomasz i Ewelina W.
08.07.00 – Artur i Joanna Z.
08.07.00 – Jan i Monika D.
08.07.06 – Stanisław i Katarzyna F.

W minionym czasie ...
Sakrament Małżeństwa zawarli:

Data Blok /ulica Mieszk.

os. 1000-lecia
26 VI 17 1 1 - 18

1 VII 17 2 1 - 15

3 VII 17 3 1 - 18

8 VII 17 4 1 - 26

10 VII 17 5 1 - 28

15 VII 17 7 1 - 18

17 VII 17 8 1 - 20

22 VII 17 9 1 - 18

24 VII 17 10 1 - 20

29 VII 17 11 1 - 18

31 VII 17 12 1 - 22

Ulice
5 VIII 17 Morawska 3 1 - 23

7 VIII 17 Morawska 1E 1 - 26

12 VIII 17 Morawska 1B 1 - 20

14 VIII 17
Na Skarpie, Stojałowskiego, 

Słoneczna, B. Słonecznej

19 VIII 17
Przyklasztorna, Głęboka

Żołnierska, Basztowa

21 VIII 17
 Jarosław: Włókiennicza, 
Dziewiarska, Spółdzielcza, 

26 VIII 17 3 Maja 51 - 84

28 VIII 17 3 Maja 85 - 124
1 IX 17 Munina: Dziewiarska
4 IX 17 Munina: Włókiennicza dokończenie na str. 30

Piotr Józef KUZIEMKO
s. Zbigniewa i Anny
zam. Jarosław, os. Kombatantów
Barbara WOJNAR
c. Bronisława i Józefy
zam. Jarosław, os. Kombantantów

Paweł i Anna W.

Do Wspólnoty Kościoła włączona 
została:
Zuzanna Bernadeta Płoskoń

10.06.2017 r. os. Słoneczne bl. 4 m. 
86-95. Sprzątali i ofiara: Puk, Teli-
chowska. Razem – 20 zł na środki 
czystości i kwiaty.
12.06.2017 r. os. Słoneczne bl. 5 
m. 1-15. Sprzątali i ofiara: Kawulka 
+ Gosia. Ofiara: Żurawska, Ko-
walczyk. Razem – 20 zł na środki 
czystości i kwiaty.
14.06.2017 r. os. Słoneczne bl. 
5 m. 16-30. Sprzątali i ofiara: 
Ungeheuer, Adameczek, Kruk, 
Wierzbieniec, Pajda, Załuska +  
1 os. Ofiara: Janiec. Razem – 100 zł 
na środki czystości i kwiaty.
17.06.2017 r. os. Słoneczne bl. 5 m. 
31-45. Sprzątali i ofiara: Gruszczak, 
Wąsacz, Ożyło, Narolska. Razem – 
70 zł na środki czystości i kwiaty.
19.06.2017 r. os. Słoneczne bl. 9 m. 
1-16. Sprzątali i ofiara: Hałowiecka, 
Obrzut. Razem – 20 zł na środki 
czystości i kwiaty.

Serdeczne podziękowanie 
dla p. Tadeusza Sudoła  
i współpracowników za 
prace na rzecz naszej 
parafii. Bóg zapłać.

1. W dniu dzisiejszym o godz. 
17.00 nabożeństwo czerwcowe 
i koronka do Bożego Miłosier-
dzia. 
W czwartek Uroczystość św. 
Apostołów Piotra i Pawła. 
Modlimy się w intencji Koś-
cioła i Ojca Świętego, który jest 
następcą św. Piotra. Msze św. 
będą o godz. 7.00 i 18.00. Taca 
z tego dnia przeznaczona na 
potrzeby Stolicy Apostolskiej.
2. W piątek zakończenie nabo-
żeństw czerwcowych.
3. W tym tygodniu wypada 
pierwsza sobota miesiąca.  
W sobotę na nabożeństwie wie-
czornym błogosławieństwo ma-
tek oczekujących potomstwa.
4. Dyżur do sprzątania koś-
cioła 26 VI 17 (poniedziałek 
wieczorem) os. 1000-lecia bl. 1  
m. 1-18 oraz 1 VII 17 (sobo-
ta rano) os. 1000-lecia bl. 2  
m. 1-15.
5. Za tydzień zmiana tajemnic 
różańcowych.
6. W związku z wakacjami bi-
blioteka parafialna prosi o pilny 
zwrot pożyczonych książek 
jeszcze w tym tygodniu.
7. Aktualne zapowiedzi przed-
ślubne wywieszane będą na 
tablicy ogłoszeń przy kiosku.
8. Jak już ogłaszaliśmy parafial-
na pielgrzymka do Łagiewnik 
będzie 16 lipca. Koszt wyjazdu 
wynosi 50 zł od osoby. Zapisy 
trwają w kiosku parafialnym  
i w kancelarii parafialnej. Za-
chęcamy do wyjazdu.
9. 4 lipca 2017 r. wyruszy 
z Przemyśla 37 Przemyska 
Archidiecezjalna Piesza Piel-
grzymka na Jasną Górę. Osoby 
z Jarosławia i okolic zapraszane 
są do pielgrzymowania z grupą 
św. Brata Alberta, która wyru-

szy dzień później czyli 5 lipca  
z kościoła NMP Królowej 
Polski. Zapisy na pielgrzymkę 
przyjmowane będą w czasie 
spotkania przedpielgrzym-
kowego 25 czerwca w koś-
ciele NMP Królowej Polski 
(godz. 16.00 Msza św., a po 
niej spotkanie). Zapisać się 
można również dzwoniąc pod 
numer telefonu, który umiesz-
czony jest na plakacie pieszej 
pielgrzymki na tablicy przed 
naszym kościołem.
10. Natomiast piesza Piel-
grzymka z Jarosławia do Jod-
łówki będzie 2 września. Zapisy 
we wszystkich jarosławskich 
parafiach będą od początku 
sierpnia.
11. W czasie wakacyjnego 
wypoczynku prosimy rodzi-
ców o zwrócenie uwagi na 
problem uczęszczania dzieci 
do kościoła. Warto wyposażyć 
dzieci wyjeżdżające na kolonie  
i obozy w kartki, na których 
znajdzie się stwierdzenie, że ro-
dzice życzą sobie, aby dziecko 
miało możliwość skorzystania 
z niedzielnej Mszy św. Goto-
we formularze są umieszczone  
w przedsionku kościoła.
12. Dzisiejsze piękne kolorowe 
wydanie gazetki jest zwiększo-
ne, zawiera 32 strony koloro-
wych zdjęć – dlatego cena jest 
nieco wyższa. 
13. Wszystkim dzieciom i ro-
dzicom życzymy miłych waka-
cji i polecamy Matce Bożej. 
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w rocznicę śmierci:

08.07.08 – Marek i Dorota Z.
09.07.11 – Grzegorz i Iwona D.
09.07.16 – Artur i Barbara T.
10.07.82 – Jan i Maria Sz.
10.07.93 – Krzysztof i Maria N.
11.07.87 – Bogusław i Wioletta D.
11.07.87 – Piotr i Jolanta K.
11.07.92 – Mariusz i Dorota K.
11.07.98 – Bartłomiej i Marzena K.
11.07.15 – Dawid i Barbara D.
12.07.97 – Krzysztof i Dorota K.
12.07.08 – Grzegorz i Agnieszka K.
11.07.09 – Jan i Agnieszka Sz.
12.07.08 – William i Anna B. 
12.07.14 – Mateusz i Justyna B.
13.07.96 – Mariusz i Monika M.
14.07.01 – Stanisław i Marzena K.
14.07.07 – Łukasz i Anna P.
14.07.07 – Konrad i Elżbieta K.
15.07.95 – Waldemar i Lidia N.
15.07.00 – Jacek i Agnieszka Sz.
15.07.00 – Piotr i Magdalena N.
16.07.95 – Marian i Łucja W.
16.07.05 – Marcin i Aneta D.
17.07.93 – Marek i Małgorzata B.
17.07.99 – Krzysztof i Dorota J.
17.07.99 – Grzegorz i Renata T.
17.07.99 – Dariusz i Jolanta H.
18.07.98 – Dariusz i Elżbieta D.
18.07.98 – Daniel i Honorata K.
18.07.09 – Tomasz i Iwona G.
18.07.09 – Jacek i Sylwia K.
19.07.97 – Andrzej i Iwona S. 
19.07.14 – Patryk i Adrianna B.
20.07.02 – Artur i Anna Ś.
20.07.02 – Mariusz i Paulina Z.
21.07.01 – Paweł i Lucyna R.
21.07.07 – Sylwester i Urszula P.
22.07.95 – Jacek i Renata R.
22.07.06 – Andrzej i Magdalena G.
23.07.83 – Mariusz i Marta P.
23.07.94 – Marek i Barbara S.
24.07.04 – Ryszard i Magdalena W.
24.07.10 – Łukasz i Kinga G.
24.07.10 – Grzegorz i Anna W.
24.07.10 – Tomasz i Sabina T.
25.07.09 – Marcin i Joanna H.
26.07.97 – Mariusz i Joanna S.
26.07.97 – Krzysztof i Jadwiga Cz.
26.07.03 – Łukasz i Dominika B.
26.07.03 – Tomasz i Bogumiła Z.
27.07.86 – Roman i Danuta W.
27.07.86 – Henryk i Stanisława K.
27.07.91 – Edward i Joanna K.
27.07.96 – Dariusz i Monika T.
27.07.13 – Marcin i Dorota Ł.
28.07.90 – Andrzej i Iwona G.
28.07.01 – Grzegorz i Marta W.
28.07.07 – Adam i Anna S.
28.07.07 – Krzysztof i Katarzyna S.
28.07.12 – Krzysztof i Dominika P.
29.07.95 – Zbigniew i Bernadetta K.
30.07.94 – Krzysztof i Beata J.
30.07.16 – Daniel i Magdalena D.
30.07.16 – Grzegorz i Paulina W.
31.07.86 – Bogdan i Ewa M.
31.07.93 – Krzysztof i Małgorzata F.
01.08.87 – Jerzy i Barbara S. 
01.08.15 – Marcin i Marzena Ł.
02.08.97 – Damian i Elżbieta W.
02.08.03 – Zbigniew i Monika Z.
03.08.91 – Andrzej i Katarzyna H.
03.08.96 – Robert i Katarzyna M.
03.08.02 – Grzegorz i Agnieszka J.
04.08.84 – Andrzej i Alicja W.
04.08.01 – Grzegorz i Alicja S.
04.08.04 – Ryszard i Zofia B.
04.08.07 – Piotr i Barbara G.
04.08.12 – Sebastian i Sylwia S.
05.08.95 – Mirosław i Halina L.
05.08.00 – Grzegorz i Jadwiga B.
05.08.06 – Tomasz i Jolanta L.
05.08.06 – Kazimierz i Marta B.
06.08.94 – Wojciech i Dorota N.
06.08.11 – Grzegorz i Jagoda P.
07.08.93 – Piotr i Małgorzata M.
07.08.99 – Rafał i Agnieszka Ś.

26.08.06 – Grzegorz i Anna Ż.
26.08.06 – Arkadiusz i Marta B.
27.08.94 – Wojciech i Małgorzata P.
27.08.94 – Wojciech i Beata C.
27.08.11 – Daniel i Emilia B.
27.08.16 – Mariusz i Joanna S.
28.08.99 – Maksymilian i Małgorzata W.
28.08.99 – Mariusz i Barbara W.
28.08.10 – Marcin i Anna K.
28.08.11 – Bogdan i Marta K. 
28.08.15 – Paweł i Edyta S.
30.08.97 – Paweł i Aneta Sz. 
31.08.85 – Lucjan i Barbara Z. 
31.08.96 – Piotr i Dorota B. 
31.08.96 – Krzysztof i Justyna D. 
31.08.02 – Piotr i Ewelina K. 
31.08.06 – Mieczysław i Helena D.
31.08.13 – Paweł i Dorota K.

26.06.86 – Czesław Puńko 
28.06.92 – Helena Niedźwiedź
25.06.00 – Henryk Osiniak
27.06.93 – Kazimierz Krysiak 
27.06.01 – Helena Mazaraki 
26.06.05 – Sabina Saczko 
26.06.05 – Stanisław Skręt 
30.06.07 – Janina Olszańska
25.06.13 – Kazimierz Kamiński
29.06.13 – Zdzisław Welc
30.06.13 – Zofia Poczekajło
24.07.83 – Józef Jasiewicz
07.07.84 – Władysław Warański
12.07.84 – Bronisława Drapała
14.07.85 – Stanisław Dąbrowski
16.07.85 – Genowefa Nałęcz-Gale-
wicz
23.07.85 – Bronisława Keryluk
21.07.88 – Ludwika Sypień
28.07.89 – Antoni Czepiel
30.07.89 – Maria Knap
29.07.89 – Jan Iwański
05.07.91 – Jan Pawełek
07.07.91 – Katarzyna Bobel
03.07.92 – Zofia Gumińska
21.07.93 – Zofia Dubanik
26.07.93 – Elżbieta Stokłosa
26.07.93 – Kazimierz Kapera
29.07.93 – Władysław Kaczorowski
02.07.94 – Marian Benderz
08.07.94 – Stanisław Cetnar
14.07.94 – Stefania Rychtyk
17.07.94 – Zofia Kalińska
04.07.95 – Franciszka Balicka
09.07.95 – Zofia Bąk
24.07.95 – Józef Cyrul
26.07.95 – Julian Madejski
29.07.95 – Stefania Stusik
18.07.97 – Katarzyna Szwed
24.07.97 – Stanisław Gach
27.07.97 – Zdzisława Korecka
14.07.98 – Jan Podgórski
27.07.98 – Eugenia Sieczka
21.07.99 – Tadeusz Sypek
26.07.99 – Eugeniusz Strus
27.07.99 – Zygmunt Drozd
12.07.99 – Władysław Korzeń
07.07.00 – Marek Ziemkiewicz
07.07.00 – Dominik Knap
15.07.00 – Wacław Hiner
09.07.02 – Amelia Korzeń
24.07.03 – Jerzy Kurzepa
08.07.04 – Jadwiga Ciszewska
09.07.04 – Jan Pieńkowski
25.07.04 – Maria Haloszka
25.07.04 – Kazimierz Kałętek
27.07.04 – Stanisława Głąb
16.07.05 – Ryszard Skiba
02.07.06 – Maria Rokosz
22.07.06 – Zofia Nahorniak
25.07.06 – Felicja Krawczuk
28.07.06 – Anna Szczepaniak
30.07.06 – Tadeusz Podgórski
04.07.07 – Irena Janowska
16.07.08 – Julian Moskowiak
24.07.08 – Leonarda Sek
08.07.09 – Władysława Strzębała
28.07.09 – Zygmunt Barański
07.07.10 – Edmund Nowakowski

11.07.10 – Jakub Mróz
28.07.10 – Stanisława Łoza
01.07.11 – Krzysztof Adamek
04.07.11 – Stanisław Kanclerz
04.07.11 – Janina Kogut
15.07.11 – Maria Krech
19.07.11 – Andrzej Legeny
16.07.12 – Włodzimierz Gliniany
29.07.12 – Jan Tomaszewski
01.07.13 – Władysław Kardasiński
06.07.13 – Maria Wysocka 
21.07.14 – Krystyna Magdziak 
04.07.15 – Barbara Strawińska 
06.07.15 – Zofia Horbacz
13.07.16 – Czesława Dominiak
14.07.16 – Bronisława Kasjan
15.07.16 – Tadeusz Mach
29.07.16 – Jadwiga Rupar
02.08.82 – Irena Dziembaj
05.08.82 – Genowefa Wawro
02.08.83 – Stanisława Hudycz
25.08.83 – Andrzej Sęk
07.08.85 – Stefania Trojniak
13.08.85 – Władysław Nowakowski
16.08.87 – Roman Bender
02.08.88 – Franciszek Szeliga
09.08.88 – Paweł Brzeziński
02.08.90 – Marian Barański
06.08.90 – Ludwik Sieczka
14.08.92 – Stefania Czerkas
04.08.93 – Julianna Kaźmierczak
05.08.93 – Józef Łuc
11.08.93 – Kazimierz Ziółkowski
03.08.94 – Edward Bondar
23.08.94 – Waleria Rech
30.08.94 – Bolesław Kondycki
05.08.95 – Marianna Jucha
09.08.95 – Stanislaw Kądziołka
26.08.95 – Zdzisław Goleniowski
26.08.95 – Jerzy Korzeń 
31.08.95 – Marian Ponieważ
10.08.96 – Anna Szalawa
10.08.97 – Ryszard Kos
16.08.98 – Maria Kasperska
17.08.98 – Witold Kołodziej
17.08.98 – Łukasz Budziński 
31.08.99 – Stanisława Michalak
01.08.00 – Ryszard Brodowicz
08.08.00 – Tadeusz Zmysłowski
15.08.00 – Maria Nowacka
19.08.01 – Janina Kalińska
03.08.02 – Franciszek Kaliński
06.08.02 – Henryk Ostrowski
25.08.02 – Zdzisław Rzepa
03.08.03 – Edward Cerlich
14.08.03 – Józef Musiała
30.08.04 – Mieczysław Frankowski
05.08.05 – Bronisława Brzezińska
18.08.06 – Zenon Barszcz
21.08.06 – Kazimierz Jasiński
24.08.06 – Janina Jabłońska
07.08.07 – Mirosław Dunicz
07.08.07 – Jerzy Pietruszewski
23.08.07 – Danuta Karpińska
26.08.07 – Konstancja Bejnarowicz
20.08.08 – Danuta Zborowska
04.08.09 – Władysław Stanasiuk
09.08.09 – Henryk Babiś
14.08.09 – Anna Wlazło
19.08.09 – Franciszek Sudoł
21.08.09 – Lesław Kulpa
22.08.09 – Ryszard Chmielowicz
12.08.10 – Janina Baster
06.08.11 – Anna Borusowska
08.08.11 – Emilia Brzezińska
14.08.11 – Jan Kuzia
09.08.12 – Anna Serwońska
22.08.12 – Stanisław Rybka
25.08.12 – Michał Kuczek
09.08.13 – Zofia Brodowicz 
04.08.14 – Antoni Mazepa 
18.08.14 – Józef Podolak 
23.08.14 – Jolanta Tomas 
06.08.15 – Lucjan Zarzeczny 
01.08.16 – Franciszek Dobrowolski
15.08.16 – Marian Solecki 
03.09.85 – Antoni Kaczorowski 
02.09.00 – Wanda Majcher 
03.09.11 – Zdzisława Twardowska

Polecamy w modlitwach

dokończenie ze str. 29 07.08.04 – Radosław i Małgorzata B.
07.08.04 – Paweł i Joanna R.
07.08.10 – Piotr i Magdalena K.
08.08.92 – Marek i Anna H.
08.08.09 – Mariusz i Dorota K.
08.08.09 – Wojciech i Barbara Z.
08.08.09 – Paweł i Barbara S. 
08.08.15 – Marek i Katarzyna B.
09.08.03 – Rafał i Marzena B.
09.08.08 – Marcin i Agata P.
09.08.08 – Tomasz i Magdalena M.
09.08.14 – Marcin i Ewelina S.
10.08.13 – Mateusz i Bernadeta G.
11.08.07 – Maciej i Karolina G.
11.08.12 – Bartłomiej i Joanna B.
12.08.95 – Henryk i Renata Z.
12.08.95 – Wacław i Anna N.
12.08.00 – Raphael i Sylwia M.
12.08.06 – Dariusz i Justyna J.
12.08.06 – Witold i Monika R.
13.08.94 – Jacek i Małgorzata L.
13.08.05 – Grzegorz i Monika A.
13.08.05 – Waldemar i Anna P.
13.08.05 – Bogusław i Agnieszka W.
13.08.05 – Dariusz i Ksenia Ch.
13.08.11 – Maciej i Agnieszka J.
13.08.16 – Grzegorz i Sylwia B.
14.08.82 – Alfred i Maria F.
14.08.99 – Piotr i Aurelia T. 
14.08.04 – Tomasz i Anna M.
14.08.04 – Radosław i Izabela L.
15.08.98 – Tomasz i Agnieszka K.
15.08.09 – Jacek i Agnieszka G.
15.08.09 – Tomasz i Magdalena P.
15.08.09 – Mariusz i Katarzyna C.
15.08.16 – Artur i Agnieszka K.
16.08.09 – Rafał i Katarzyna B. 
16.08.14 – Maciej i Agnieszka O.
17.08.96 – Jan i Aneta K.
17.08.96 – Paweł i Aneta S.
17.08.02 – Andrzej i Iwona W.
18.08.84 – Jerzy i Alina Ś.
18.08.84 – Kazimierz i Stanisława Ch.
18.08.90 – Edwin i Agnieszka G.
18.08.01 – Piotr i Barbara R.
18.08.07 – Francesco i Aneta R.
18.08.07 – Mark i Sylwia W.
19.08.89 – Paweł i Małgorzata W.
19.08.89 – Kazimierz i Alicja P.
19.08.95 – Piotr i Małgorzata S.
19.08.95 – Zbigniew i Małgorzata K.
19.08.00 – Ireneusz i Bożena S.
19.08.06 – Grzegorz i Katarzyna K.
19.08.06 – Stanisław i Monika K.
19.08.06 – Mariusz i Iwona T.
20.08.83 – Waldemar i Renata U.
20.08.90 – Stanisław i Elżbieta T.
20.08.05 – Jakub i Ewa S.
20.08.11 – Piotr i Wioletta M.
20.08.11 – Krzysztof i Ewelina K.
21.08.99 – Bartłomiej i Monika G.
21.08.99 – Dariusz i Wioletta L. 
21.08.99 – Piotr i Bernadetta Ł. 
21.08.04 – Dariusz i Dorota Sz.
21.08.04 – Dominik i Agnieszka S.
21.08.10 – Andrzej i Katarzyna K.
21.08.10 – Krystian i Magdalena D.
21.08.10 – Paweł i Monika S.
22.08.87 – Mariusz i Halina P.
22.08.87 – Andrzej i Dorota K.
22.08.92 – Roman i Barbara M.
22.08.09 – Sławomir i Aneta W.
23.08.86 – Tadeusz i Czesława Ś.
23.08.97 – Waldemar i Ewa F.
23.08.03 – Piotr i Anna P.
23.08.03 – Paweł i Monika C.
23.08.03 – Artur i Joanna K.
23.08.08 – Mateusz i Barbara S.
24.08.85 – Janusz i Jolanta O.
24.08.02 – Grzegorz i Iwona D.
25.08.90 – Maciej i Elżbieta Z.
26.08.89 – Andrzej i Danuta P.
26.08.95 – Grzegorz i Barbara P.
26.08.00 – Marek i Edyta D.
26.08.00 – Jarosław i Iwona K.
26.08.00 – Jarosław i Agata Ł.
26.08.00 – Paweł i Aneta T. 
26.08.06 – Łukasz i Katarzyna P.
26.08.06 – Arkadiusz i Marta B.
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